
ZAKON O PODJETJIH NE PODPIRA SLABIH GOSPODARJEV

Zadnji primer reševanja izgubarjev
Sodeč po nekaterih določilih novega zakona o podjetjih bije
izgubarjem zadnja ura. Delovne organizacije, kijim v tako imeno-
vanem ureditvenem roku ne bo uspelo izpeljati sanacijskega
programa, naj bi odšle v stečaj. S tem naj bi tudi dokončno
prekinili s prakso reševanja slabih gospodarjev s pomočjo in na
račun širše družbene skupnosti

Uvedba začasnih ukrepov
družbenega varstva v delovni
organizaciji Pletenina, naj bi
bil zadnji primer tovrstnega
reševanja izgubarskih podje-
tij v občini Center. Zakaj je
sploh prišlo do tako zaostre-
nih razmer v tej organizaciji
smo skušali izvedeti v pogo-
voru s predsednikora občin-
skega komiteja za družbeno
planiranje in gospodarstvo
Sergejem Mozetičem.

Vzroke sedanjih težav
v Pletenini gre iskati pred-
vsem v zgrešeni poslovni poli-
tiki v minulih letih. Dejstvo
je, da je celotna jugoslovan-
ska tekstilna industrija v teža-
vah. Kupna moč prebivalstva
nenehno pada, s tem pa se na
domačem trgu zmanjšuje tudi
povpraševanje po tekstilnih
izdelkih. Zato je nujna usme-
ritev na tuji trg, kjer pa se ob
izredno veliki konkurenci,
lahko obdržijo le najuspešnej-
ši in hitro prilagodljivi. Plete-

nina je bila predolgo časa ve-
zana le na enega tujega part-
neija-Adidas in ni znala sama
poiskati novih kupcev, to pa
se ji sedaj maščuje.

Po nepopolnih ocenah ima
Pletenina več kot 20 milijard
kratkoročnih in 40 milijard di-
naijev dolgoročnih posojil. Če
bi upniki zahtevali povračilo
dolgov bi morala takoj v ste-
čaj. Še zlasti pa je pereč pro-
blem velikih zalog in obresti,
ki so poglavitni vzrok, da Ple-
tenina nima lastnih obratnih
sredstev. Da razmere v delov-
ni organizaciji niso takšne kot
bi morale biti so očitno začuti-
li tudi delavci, ki so pooblasti-
li delavski svet naj da pobudo
za uvedbo začasnih ukrepov
družbenega varstva. Ukrep je
bil na seji zbora združenega
dela skupščine občine Ljub-
ljana Center 2. februarja tudi
sprejet.

Družba je torej še enkrat iz-
razila pripravljenost da poma-

ga, seveda pa je veliko odvis-
no od tega ali bodo znali
v Pletenini to pomoč tudi ce-
niti. Izkazalo se je namreč, da
sb v organizaciji dolgo časa
skušali dejanske razmere pri-
kriti očem javnosti, čeprav je
bilo znotraj organizacije pre-
cej nepravilnosti in nestro-
kovnega dela, katerega posle-
dica je sedanje fzredno težav-
no stanje. Začasni kolektivni
poslovodni organ torej čaka
precej dela, bistvo pa je, da se
čimprej oceni dejansko stanje
in pripravi kratkoročni sana-
cijski program, ki naj bi odgo-
voril na vprašanje ali se bo
Pletenina z več kot tisoč zapo-
slenimi obdržala ali ne.

Odgovor na to vprašanje
v primeru Agencije za eko-
nomsko propagando - Eks-
portprojekt in delovne orga-
nizacije Golfturist, kjer tudi
veljata ukrepa družbenega
varstva, pa je že znan. Ukrep
naj bi v Eksportprojektu, kot
je dejal Sergej Mozetič, odpra-
vili čez mesec, mesec in pol,
zadeve pa se vse bolj normali-
zirajo tudi v Golfturistu.
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